

México, D.F., a 9 de febrero de 2010.

FERNANDO GÓMEZ MONT URUETA.
Secretario de Gobernación.

Entrevista concedida a los representantes de los medios de información, previa a la instalación de la Comisión Especial en materia de Protección Civil, en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

PREGUNTA.- (Inaudible).

RESPUESTA.- Las autoridades reaccionan frente a esos desastres, en la medida de todas sus posibilidades. Ciertamente esos desastres siempre generan dolor e intranquilidad, a veces pérdidas y frente a estos desastres hay que reaccionar y tener y fortalecer una política de prevención de riesgos.

PREGUNTA.- (Inaudible) el asunto ese, de negligencia por parte de las autoridades que no invierten en drenaje, en lo que es entubar canales y no tanto desastres de la naturaleza.

RESPUESTA.- Es claro que hay un rezago y que esas obras luego no son necesariamente las que se requieren, en términos de inversión pública, porque siendo necesarias son muy discretas.

Pero creo que frente a estos escenarios las autoridades van tomando conciencia de que este tipo de riesgos tiene que ser resuelto o enfrentado con medidas de prevención.

Creo, y prontamente vamos a buscar una reunión entre elementos de la federación, del Distrito Federal y del Estado de México, para buscar adelantar la mayor parte de las medidas que sean necesarias

para evitar que en temporada de lluvias estos riesgos se puedan volver a presentar.

PREGUNTA.- ¿Liberación de recursos del FONDEN, rápido, acelerado?

RESPUESTA.- Esos procedimientos tienen su propia lógica.

PREGUNTA.- ¿(Inaudible) o pedirían una adición? Nada más esa respuesta, señor secretario, si fuera tan amable.

RESPUESTA.- En su momento; esas cosas se hacen en función de las necesidades concretas.

PREGUNTA.- ¿Los recursos que existen son suficientes para la emergencia?

RESPUESTA.- Existen recursos en el Fondo.

Muchas gracias.

-- ooOoo --